

朴有天 被迫篤金在中演技差

湯唯釜山甜笑：遇上金泰勇是我幸運



香港文匯報訊（記者 陳敏娜 釜山直擊）第19屆釜山國際電影節昨日踏入第二日，獲頒「今年最佳亞洲電影人獎」香港知名女導演許鞍華和其新片《黃金時代》主演湯唯出席記者會。有記者問到湯唯與導演金泰勇的婚姻，湯唯就甜笑稱兩個人很幸運遇上對方，兩次直言：「是我的幸運。」

湯唯現場用韓文向傳媒打招呼，但第一次食螺絲，她笑着再說多次，稱電影拍了5個月，製作期長達兩年，希望大家多多捧場。許鞍華表示因取景已花了7個月，後製了多過一年，所以才花了這麼多時間製作，湯唯再補充劇本也寫了3年，真是一部很用心製作的作品。她還表示現在在中國市場發展蓬勃，有不少人拍商業片，但對於《黃金時代》這部非商業的電影，投資方明知這艱難，也願意相信他們，特別感謝對方。她透露日前接受訪問時，得知韓國也處於相同境況時，她不但為韓國電影業打氣，更表明如有需要她幫忙的地方，她一定願意去幫忙。

蕭紅童年時做自己

該片描寫中國傳奇女作家蕭紅，雖然去年已有導演霍建起拍了一部同名電影，但許鞍華表示不同的導演有不同的視野，對方較着重蕭紅的愛情故事，而她的規模較大，生平到作品都有包含在內。據知，電影決定開拍時已屬意湯唯出演，許鞍華大讚很少有如湯唯般敢試的女演員，而且她的氣質和演技也很適合該角。湯唯則自認童年時的蕭紅與自己很像，性格像男孩子，淘氣、直接、愛玩，大爆以前愛爬樹，被爸爸打屁股。不過，當記者指新婚的湯唯與導演金泰勇婚姻美滿，與蕭紅多段感情都沒有好結果不同時，她想了一下，強調自己是與童年時的蕭紅相似，但也甜笑稱兩個人很幸運遇上對方，兩次直言：「是我的幸運。」並希望為電影多做一些。

談到在哈爾濱的拍攝情況，湯唯指天氣冷很辛苦，但也令大家變得團結。不過，她不太聽話，拍完戲經常忘記穿衣，導致背部凍傷達4次，行動如機械人。她又爆許鞍華唯一一次在片場發脾氣就是大家手部凍傷，耳朵也凍壞，但仍任其玩，導演非常擔心，所以責備大家。席間有外國傳媒問及「佔中」問題，許鞍華拒絕回應。另外，同日下午許鞍華單拖現身海雲台，出席打手印儀式。她打手印時滿臉笑容，指是第一次出席，很开心，是個很好的經驗，會留下美好的回憶。

朴有天最難拍喊戲

另一方面，JYJ成員朴有天昨日下午也現身海雲台，出席座談會。現場聚集了過千名粉絲，有粉絲更於前一晚到場霸頭位。朴有天承認當初拍攝時有擔心過演得不好，多得同片的前輩金允錫教路，又讚前輩就算不用拍戲，也會在場邊看，非常敬業。雖然今次是他首度拍電影，他直言：「很想拍很多電影。」博得不少掌聲。當主持讚其演技是偶

像歌手中最棒時，他謙虛地道謝，稱從不自覺演技很棒，都是在生活中的經驗所得去磨練演技。問到他最看好哪位新演員？他指《辯護人》的任時元，直言：「之前以為他是演員，不知道原來是歌手。」因JYJ三子都有份拍戲，主持請他排名次時，他一臉為難，但坦承隊友金在中的演技差一點，表情、眼神做得不到位；金俊秀唱歌實在太好聽，雖然做音樂劇都要演技，但很自然專注在他的歌聲中，不過，他笑問：「我自己最差，他們共同第一名，不行嗎？」

因朴有天在戲中有說方言，他謂講方言很辛苦，很可怕，主持起哄要他用釜山方言說話，他只好答允，說了一聲：「我愛你！」麻痺全場。問到他最有自信的演技，他謂拍手部特寫最有信心，透過手的動作能傳達到自己的感情，最沒有信心的則是拍喊戲，有時明明培養不了感情，但仍然繼續拍，最難。談到今次來到釜山，朴有天直言：「最喜歡釜山的原因是來到這裡就有放假的感覺。雖然很多機會去海外，但就算放假也有一種在工作的感覺。」晚上，他再度現身海雲台，宣傳其新作《怒海沉淪》。

奉俊昊解釋歲月號電影禁映



奉俊昊 美聯社

此外，同日玄彬主演的《殺王者》也在海雲台舉行公開活動，雖然玄彬沒有親臨現場，但導演李在奎則攜同趙正錫、朴成雄和鄭在詠現身。遲到的鄭在詠原來是從首爾飛車趕來，他謂本來想帶玄彬來，但對方太忙，所以只有他一個到。而正在釜山拍攝新作的朴成雄戴着墨鏡現身，鄭在詠問他為什麼戴墨鏡時，他馬上除下；趙正錫則趁機宣傳將於本週三上映的新片《我的愛我的新娘》，但明顯他心虛，只敢細細聲宣傳。

另外，在早上舉行的新浪潮評審團記者會上，韓國名導奉俊昊就關於講述歲月號事件的短篇電影在今屆影展上禁止上映一事作出回應，他表示釜山市長不是抱有甚麼壞的想法，只是新任釜山市長，對影展的運作和選片不太清楚，才導致這次的錯失。



湯唯出席《黃金時代》於電影節的記者會。 法新社



朴有天昨日下午現身海雲台出席座談會。 陳敏娜攝



朴有天吸引過千名粉絲聚集。 陳敏娜攝



許鞍華打手印時滿臉笑容。 陳敏娜攝



左起：趙正錫、朴成雄和鄭在詠現身。 陳敏娜攝

記者會晒廣東話 w-inds.盼發掘香港



左起：千葉涼平、橘慶太郎和緒方龍一今日會在香港再開騷。 梁達豐攝

香港文匯報訊（記者 梁達豐）日本男子組合w-inds.，今日會假九龍灣國際展貿中心繼年頭後再度開騷，昨日3名成員緒方龍一、橘慶太郎和千葉涼平率先在將軍澳一間酒店舉行記者會，席間更大晒廣東話。

昨天在現場有粉絲冒記者入場，不過很快就給在場工作人員請離場。三子西裝骨骨會見傳媒，打扮醒目，他們甫出場以廣東話介紹自己，不過就以慶太郎說得最標準。慶太郎表示估不到可以一年來港兩次，可讓大家見到不同的他，很是期待。問到香港什麼地方他們一定要去，龍一就表示：「今次有機會做拍攝工作，也希望看看不同方面的香港，之前拍MV坐過開篷巴士看香港，想再發掘香港不同面貌。」成員又即席跟主持人學廣東話：「我愛你嘞，我都支持你嘞。」他們透露正製作新作品，會盡快公布。

及後，w-inds.獲頒IFPI香港最暢銷日韓唱片大獎成就獎，表揚他們過去10張大碟的驕人成績。而林建名則向三子送上代表香港精神的紅藍白三色手錶，慶太郎做即時戴上，三人最後有禮貌地多謝大家離場。



w-inds.獲頒獎表揚。 梁達豐攝

Taylor Swift 疑曾整鼻

樂壇小天后 Taylor Swift，不少人都覺得她是靚女一名，然而前日卻傳出她曾接受整容的消息。有指 Taylor 曾接受整鼻手術，讓鼻子看來更細。根據美國八卦網站 Radar Online 消息，整形醫生 Anthony Youn 接受訪問時表示，Taylor 的鼻子相比從前明顯整過，她早前亦有過隆胸傳聞。另外，Taylor 近日推出她第4隻自家香水，其金色樽蓋印有她最喜歡的數字13。 文：Bosco



Taylor Swift 又傳出整容新聞。資料圖片

里安納度辭演喬布斯

荷里活萬人迷里安納度狄卡比奧 (Leonardo DiCaprio) 原本傾談與《迷幻沙灘》(The Beach) 的名導丹尼波爾 (Danny Boyle) 再合作，在新片中飾演蘋果已故創辦人喬布斯 (Steve Jobs)，將他的生平重現銀幕。不過，里安納度最後決定辭演，相信會令不少人失望。按計劃，里安納度完成日前在加拿大開拍的新片《The Revenant》後便會投入演喬布斯，然而據報道，里安納度現時希望拍畢《The Revenant》後放一個長假休息。里安納度離開後，製作方正物色另一位演員，有指賓艾弗力 (Ben Affleck) 及麥迪文 (Matt Damon) 都在候選名單之內。另外，荷里活男星祖尼馬力士 (Joaquin Phoenix) 飾演超級英雄「Dr. Strange」一事亦宣布告吹。 文：Bosco

娛聞雜碎

- 美劇《吸血新世代》主角 Nina Dobrev 前日現身位於比華利山的活動，穿白短裙的她大晒美腿。路透社
- 加拿大男歌手 Robin Thicke 和女星太太寶娜柏頓 (Paula Patton) 早前結束9年婚姻，但二人仍共同擁有兒子 Julian 的撫養權，有指寶娜不滿 Robin 酗酒及吸毒惡習，欲爭取 Julian 的全部撫養權。
- 日本男星染谷將太主演的《寄生獸》真人版電影將會分成兩步曲上映，片商欲找日本女歌手宇多田光演唱主題曲，但已為人妻的宇多田光則享受婚姻生活，最終沒有答允演唱主題曲。
- 韓國組合 BTOB 成員陸星材及 A pink 成員朴初瓏有份主演的韓劇《九數少年》被指抄襲音樂劇《九號出口》，該音樂劇作家李正珠表示已經申請要求臨時禁播《九數少年》。
- 韓流天王 Rain 及韓國女團 f(x) 成員 Krystal 有份主演的新劇《對我而言可愛的她》自播出以來收視一般，前晚播出的第6集，收視更插水，跌穿5%，只得4.7%。

周元辦慈善粉絲見面會

將於新劇《明日如歌》(韓版《交響情人夢》) 中飾演「千秋王子」的韓國演員周元，據其所屬經理人公司透露，周元將於今日下午7時在韓國慶熙大學舉辦旨在為腦癱患者提供幫助的粉絲見面會。據知本次活動免收門票，而參加活動的粉絲可以進行捐助，為腦癱患者提供幫助。 文：Bosco



周元 網上圖片

米高堅考慮今年底退休

英國老牌男星米高堅 (Michael Caine) 日前接受外國傳媒訪問時，坦言自己現在已沒有野心，並考慮退休。現年81歲的他指：「我已經沒有野心了，現在只想拍自己最想演的電影。」他又表示：「我以前拍電影有兩個主要目標，一是奪奧斯卡，二是賺錢，現在我已拿了兩次奧斯卡，又賺了錢，所以已經很圓滿了。」他更透露自己今年底拍畢的電影有可能是最後一部：「若我再沒有收到新劇本的話，便會停止拍戲。」他指自己手上暫時拍罷12月的電影《非常盜2》(Now You See Me 2) 後，便未有新劇本，但他笑言也許之後會收到新的劇本。 文：Kat



米高堅指自己現在沒有野心。 資料圖片



Nina Dobrev